

Полностью обеспечим скот кормами

Повсеместно в деревне развернулось всенародное социалистическое соревнование за новые достижения в сельском хозяйстве в 1951 году. Колхозники борются за успешное решение главной задачи в области сельского хозяйства — значительное повышение урожайности сельскохозяйственных культур, быстрый рост поголовья и продуктивности скота.

Ответственные задачи предстоит решить в текущем году работникам сельского хозяйства по подьему животноводства: надо выполнить трехлетний план развития общественного животноводства в каждом колхозе, полностью обеспечить скот разнообразными кормами.

Наступил решающий период заготовки кормов. Колхозы района уже вторую декаду ведут уборку трав и приступили к закладке силоса. Сейчас дорог каждый день. Именно теперь создаются основные запасы кормов на зиму. Упущенное время на сенокосе и силосовании повлечет за собой большие потери ценнейших кормов для скота. Сельскохозяйственные органы обязаны так организовать дело, чтобы в каждой артели были созданы запасы фуража, полностью удовлетворяющие потребности общественного животноводства.

В решении этой задачи велика роль машинно-тракторной станции. Она располагает могучей техникой, которая позволяет организованно, в сжатые сроки выполнять весь комплекс работ по заготовке кормов — от скашивания трав до стогования сена, от уборки зеленой массы до закладки ее в силосные ямы, траншеи и багны. Руководителям МТС надо помнить, что заготовка фуража является делом большой государственной важности. Их прямая обязанность — добиться в 1951 году безусловного выполнения плана сенокоса и силосования.

Обязательным условием успешного проведения сенокоса и силосования является своевременная, образцовая подготовка к проведению этих работ.

Передовики сеноуборки

Сельскохозяйственная артель имени Калинина располагает сотнями гектаров естественных сенокосных угодий, покрытых густой, высокой травой.

Давно уже на покосах кипит напряженная трудовая жизнь. На 5 июля в колхозе скошено 250 гектаров сенокоса, заготовлено более 500 центнеров.

Организованно работают бригады полеводческая № 4, где бригадир тов. Горбунов и кормовая № 2 Владимира Лаврентьева. Замечательными трудовыми успехами славятся пресарельные колхозники Федор Мат-

веевич Сосновских, Дмитрий Иванович Пономарев. На стоговании сена они ежедневно перевыполняют нормы. Каждый день вырастают новые стога свежего душистого сена, мастерски сметанного их руками.

По полторы нормы выкашивают вручную колхозницы Анна Антоновна Стриганова, Анфиса Иосифовна Сосновских. Машинист сенокосилки Федор Алексеевич Ольков также перевыполняет нормы.

Используем все резервы и возможности, чтобы обеспечить на зиму скот кормами.

В. РҮКОМОЙКИН.

Отдельные колхозы учли это обстоятельство и приступили к заготовке хорошо подготовленным, что дает им возможность успешно проводить эти работы. Более организованно проходит сенокос в колхозе им. Сталина (председатель колхоза тов. Данченко).

Однако, работы по заготовке кормов в колхозах района развернуты все еще слабо. Особенно отстают с сенокосением колхозы им. Свердлова (председатель т. Упоров) и «Путь к коммунизму» (председатель тов. Кривых), план сенокосения выполнен менее, чем на 10 проц. Еще хуже обстоит дело со стогованием сена и прежде всего в колхозе «Путь к коммунизму», заготовившему 1,9 проц. к плану.

Крайне неудовлетворительно проходит закладка силоса, а колхозы им. Калинина, имени Сталина и им. Ленина к проведению этой работы не приступили.

Необходимо принять решительные меры по усилению темпов сенокосения и силосования кормов. Все сенокосилки и силосорезки использовать на полную мощность с тем, чтобы завершить эти работы до начала массовой уборки хлебов. Сжатые сроки уборки трав обязывают руководителей колхозов и сельскохозяйственных органов тщательно продумать все мероприятия, обеспечивающие успешное проведение сеноуборочных работ.

Правления артелей должны организовать массовый выход колхозников на сенокос, освободив их от внутрискотхозяйственных и других второстепенных работ. Особенно важно добиться, чтобы колхозники, занятые на заготовке кормов, выполняли и перевыполняли дневные нормы выработки. В этом деле большую помощь должны оказать партийные организации колхозов.

За досрочное выполнение плана 1951 года



Достойную встречу «Дню шахтера» готовят молодые угольщики шахты «Ключи». На снимке: (слева) лучший горный мастер комсомолец Виктор Родионов с забойщиком Василием Колотушкиным. Смена тов. Родионова перевыполнила полугодовой план, тов. Колотушкин выполнил шестимесячное задание на 116 проц.

Творческая инициатива рабочих

Коллектив передового предприятия района, госмашзавода настойчиво боролся за досрочное выполнение полугодовой программы, за выдачу сверхплановой продукции. Дружные усилия стахановцев и инженерно-технических работников принесли желанный результат. Машзавод успешно справился с полугодовым заданием, выпущено сверхплановой продукции более, чем на 800 тыс. рублей.

Все цехи завода досрочно выполнили свои полугодовые и месячные задания. Изучение передовых методов труда, обобщение и распространение их по методу инженера Ковалева находит все более широкое применение на производстве.

Особенно успешно используют это прогрессивное начинание в передовом цехе завода № 1, где начальником тов. Соловьев. В течение этого полугодия первый цех четыре месяца держал заводское переходящее Красное знамя.

Закончив выполнение полугодового задания 8 июня, рабочие цеха по-стахановски трудятся и в этом полугодии. Большинство рабочих систематически доводит свои нормы до 200 проц. и больше.

Добиваясь высоких показателей, передовые рабочие, мастера изыскивают все новые методы организации труда, вносят ценные рационализаторские предложения. Токарь тов. Воробьев недавно внес предложение изменить модель на литье подшипника вентилятора. От этого завод получает экономию чугуна и значительно ускоряется обработка деталей.

В скором времени это предложение будет применяться на производстве. Положительный результат дало предложение контрольного мастера тов. Шижина об использовании отходов сверл для фрезеровки шпоночных пазов. От этого рационализаторского предложения в месяц экономится 4 фрезы и 8 тысяч руб. в год.

Всего в цехе внедрено 5 рационализаторских предложений, от которых завод в течение года будет иметь экономии 34 тыс. рублей. Творческая мысль рабочих завода растет. Только в июне внесено 5 рационализаторских предложений. Так вносят свой вклад в дело укрепления мира труженики Артемовского госмашзавода.

З. БЕСПАЛОВА.

На узловой станции

С разных сторон на узловую станцию Егоршино прибывают поезда — товарные, пассажирские пригородные. Прибывшие поезда здесь не задерживаются, они быстро формируются, получают маршрут и идут к месту своего назначения точно по графику.

В одну из смен дежурного по станции Флегонта Корелина со ст. Алапаевск прибыл состав, требующий большой разборки. Одновременно с ним пришло еще несколько поездов. Предстояла большая работа.

Небольшой, но дружный коллектив успешно справился с этой работой. Знатные мастера т. т. Свалов и Поликарпов сумели быстро и качественно сформировать и отправить поезда на Омскую и Южно-уральскую железные дороги. Поезда были отправлены по графику и с гарантийной маркой.

В тесном содружестве с представителями работают машинисты маневровых поездов товарищи Чехомов и Грошев. Движенцы узловой станции, став на вахту мира и готовясь достойно встретить свой традиционный праздник — сталинский День железнодорожника, в июне все поезда сформировали в соответствии установленного времени и отправили их по графику. Кроме того, 80 процентов поездов отправлены с узловой гарантийной маркой.

Поезда прибывают на другие отделения в полной безопасности и технической исправности. Егоршинские движенцы сформировали и отправили на другие отделения такие поезда, весовая норма которых превышала 1000 тонн. Успешно выполнен июньский план погрузки и выгрузки. С еще большим напряжением трудятся егоршинские движенцы в июле. Впереди смены дежурных т. т. Корелина и Пономарева. Производительнее стали работать составитель т. Свалов, машинисты т. т. Грошев, Сосновских и другие.

С. ЕРМАКОВ.

ПО ГОРОДУ И РАЙОНУ

Сдают овощи государству

Колхоз им. Сталина первым в районе приступил к сдаче овощей государству. На склады заготовительных органов сдано 140 кг. огурцов.

Г. ТРИФОНОВА.

Дождевальная установка

На овощеводческом участке колхоза имени Ленина закончен монтаж дождевальной установки. Овощевод тов. Ермаков

за несколько часов поливает свыше 15 гектаров помидоров, огурцов и других овощей.

Дождевальная установка сэкономит колхозу сотни трудовых дней.

Футбольная команда в колхозе

С большим желанием колхозная молодежь села Шогриш вступила в спортивное общество «Колхозник». Куплены волейбольная сетка и мяч. Молодежь собственными силами оборудовала спортивную пло-

щадку. Активное участие приняли Адам Исакович Скутин — директор школы, колхозники Алексей Русаков, Евграф Акишев, Владимир Аксенов. Тут же была организована футбольная команда.

В прошлое воскресенье в селе Шогриш произошла товарищеская встреча по волейболу, между командами ДСО «Колхозник» колхоза им. Ленина и ДСО «Колхозник» колхоза «Путь к коммунизму». Команда колхоза им. Ленина вышла победителем.

Партийная жизнь

Итоги учебного года

Закончился учебный год в сети партпросвещения. Итоговые занятия, проходившие в июне, показали насколько глубоко изучен слушателями кружков и политшкол программный материал. Учеба в кружках и политшколах помогла многим коммунистам вырасти на производстве, повысила их политический кругозор, обогатила знаниями марксизма-ленинизма.

В районе работало 13 кружков повышенного типа, 32 — основного типа, 19 — по изучению биографии товарища Сталина, 24 — политшколы. Более трехсот коммунистов изучали марксистско-ленинскую теорию самостоятельно. По сравнению с прошлым годом учеба проходила организованнее и на более высоком идейно-политическом уровне.

Значительных успехов по политическому воспитанию коммунистов добилась партийная организация шахты Буланаш 1—2 (секретарь парторганизации тов. Устинов). Здесь все кружки и политшколы закончили учебную программу и организованно провели итоговые занятия. В политкружках основного типа, где пропагандистами т. т. Феоктистов и Кривых, слушатели показали глубокие и прочные знания программного материала, стали хорошо разбираться в международной и внутренней обстановке нашей страны.

Слушатель кружка, которым руководит тов. Феоктистов, бригадир комсомольско-молодежной бригады тов. Прокопьев рассказывает:

«В течение года я значительно расширил свои знания не только в области истории большевистской партии, но также в области внешней и внутренней политики советского государства.

Повышение идейного уровня позволило мне перевыполнять свои производственные дела, осуществлять авангардную роль коммуниста».

Комсомольско-молодежная бригада, которой руководит тов. Прокопьев, завоевала первенство в социалистическом соревновании среди комсомольско-молодежных бригад района и получила переходящее Красное знамя треста «Егоршиноуголь» и РК ВЛКСМ. Сейчас, включив-

шись в социалистическое соревнование за достойную встречу «Дня шахтера», бригада выполняет нормы на 170—200 процентов.

Закончив учебный год, многие коммунисты шахты выросли, окрепли, увереннее стали работать, творчески мыслить. Забойщик тов. Малых ранее не выполнял нормы, сейчас он систематически дает по полторы и до двух норм в смену.

Бригадир проходческой бригады тов. Нечунаев выступил пионером среди проходческих бригад по взятию инструмента и оборудования на социалистическую сохранность. Коммунист тов. Савви вырос на производстве от проходчика до начальника участка. Успешно закончился учебный год в кружках повышенного типа у товарищей: Тыртышпа — отделение дороги, Наумчук — ЕГРЭС, Рубинштейн — шахта № 2, «в кружках основного типа у пропагандистов товарищей Крук (12 дистанция связи), тов. Вертячих (паровозное депо), тов. Голубкова (райпотребсоюз). Из политшкол следует отметить серьезную работу пропагандистов тов. Сергеева — шахта Буланаш № 1—2, Золотову — 7-е отделение зданий сооружений и тов. Винокурова — ст. Буланаш.

Однако, в постановке партийной пропаганды имелись серьезные недостатки. Некоторые секретари партийных организаций: радиозавода тов. Подшивалов, шахты «Ключи» тов. Сашиков. 14-й дистанции пути тов. Никонов и другие слабо руководили работой пропагандистов, недооценивали их роли по идеологическому воспитанию коммунистов.

В результате занятия во многих кружках этих партийных организаций проходили на низком уровне.

Все эти недостатки необходимо учесть секретарям парторганизаций в подготовке к новому учебному году при комплектовании кружков и политшкол. Определить каждому коммунисту форму политической учебы.

Подобрать и утвердить грамотных пропагандистов.

А ЧЕХОМОВА,
пропагандист РК ВКП(б)

Марксистско-Ленинская учеба коммунистов

Организованно проходили занятия в нынешнем году в нашей партийной организации. Итоговые занятия в кружке по изучению биографии товарища Сталина показали, что коммунисты значительно выросли. Они свободно и толково отвечали на все заданные вопросы пропагандистом тов. Цоповым. Тов. Цопов в течение всего учебного года регулярно проводил занятия, строго следил за конспектами. Самое главное он в простой и доходчивой форме преподносил материал, умело увязывая каждую тему программы с международными событиями.

Все слушатели готовили и проводили политинформации. Коммунисты т. т. Трушников и Шулесов стали читать лекции для рабочих. Тов. Трушников прочел лекцию «Об охране социалистической собственности», тов. Шулесов — «О труде и зарплате».

Комсомолки — слушатели этого кружка т. т. Никитина и Подшивалова являются передовыми рабочими, они ежемесячно перевыполняют нормы.

М. КОРОБЕЙЩИКОВА,
секретарь парторганизации
артель
«Красный шахтер».

ВСЕ СИЛЫ НА БОРЬБУ С СОРНЯКАМИ!

Беспечное отношение к уходу за посевами

Урожай сельскохозяйственных культур зависит не только от того, что посев произведен высокоурожайными, кондиционными семенами, с соблюдением всех правил агротехники. Получение высоких урожаев зависит в не меньшей мере и от того, как будет организован уход за посевами.

В большинстве колхозов нашего района посевы зерновых, овощей и картофеля заросли сорной травой. Если не принять срочных мер, сорняки заглушат культурные растения.

Несмотря на это, в районе мало заботятся об уходе за посевами. По сводкам в колхозах прополото из 7838 гектаров 6246 га и, то надо сказать, это не реальная цифра. Некоторые колхозы включают в сводку больше, чем сделано на самом деле. В колхозе им. Сталина прополото зерновых всего на 70 проц., такое же положение в колхозах им. Свердлова, им. Калашникова. Еще хуже обстоит дело с прополкой овощей и картофеля. На 3 июля из 389 гектаров овощных прополото 102 гектара. Плохо организована прополка в колхозе им. Свердлова. Здесь из 50 гектаров про-

полото всего 5 га. Картофеля из 60 га 4,5 гектара, в колхозе им. Сталина из 100 гектаров окучено 6,5 гектара картофеля. Большая часть овощей в колхозах, особенно морковь, свекла, лук, настолько заросли сорняками, что находятся под угрозой гибели.

Однако, борьба с сорняками в колхозах по-настоящему не организована, не используется в колхозах самое простое оружие по уничтожению сорняков: борона, слепки ручных прополщиков на конной тяге не применяются. Егоршинская МТС не занимается внедрением механизации на обработке междурядий.

Агрономы райсельхозотдела и МТС смирились с этой тревожной обстановкой, не проявляют инициативы в борьбе с сорняками.

Труженики города и деревни должны оказать помощь колхозам в уходе за посевами, немалую роль в этом деле должны занять школьники. Еще есть время, надо его использовать. Надо очистить посеы от сорняков немедленно.

П. РЕДЬКИН,
зав. райсельхозотделом.

Поля заросли сорняками

Колхоз имени Свердлова из года в год получает низкие урожаи картофеля, овощей и кормовых корнеплодов.

И в этом году председатель колхоза тов. Упоров не позаботился о создании условий для получения высокого урожая этих культур. Овощной участок был вспахан только на один ряд и не заборопован, лежат по полю двухпудовые глыбы.

Турнепс, лук, морковь и свекла заросли сорняками и обработка их не организована, а посадку капусты проводили на поле, заросшем осотом.

Бригадир огородной бригады тов. Фатеева бригадой не руководит, а агрономы райсельхозотдела и МТС, посещающие этот колхоз, не приняли мер по борьбе с сорняками.

КРИВЫХ.

Почему шахта Буланаш — 3 не выполняет план?

Среди коллективов угольщиков, завершивших полугодовой план и готовящих достойную встречу славному празднику Дня шахтера, отличаются коллективы шахты «Ключи», им. Кирова. Значительных успехов добилась шахта Буланаш 1—2. Горняки этих шахт изыскивают новые резервы для дальнейшего увеличения угледобычи. Руководители принимают все меры к тому, чтобы улучшить жилищно-бытовые и культурные условия трудящихся.

Совершенно противоположность представляет шахта Буланаш — 3. Несмотря на то, что забойщики тов. Палбантов Василий, Крумин Гавриил, проходчик Модокалов Иван систематически перевыполняют задания, хорошо работают молодые рабочие товарищи Захаров, Крстов и другие, по тем не менее шахта в течение продолжительного времени не выполняла плана и задолжала государству не одну тысячу тонн угля.

Причиной плохой работы шахты являлось прежде всего

безответственное отношение бывшего руководителя шахты во главе с начальником тов. Ковыриным. Не готовился своевременно фронт для ритмичной работы по добыче, механизмы простаивали. До сих пор плохо работает участок внутришахтного транспорта. Вследствие того, что выработки залиты водой, пути подмываются, электровагоны и вагоны часто валят с рельс. Только за последние месяцы более 55 проц. общего числа рабочих не выполняли норм выработки.

Немного улучшилось положение с приходом к руководству шахтой тов. Костромина. Но для того, чтобы выйти из такого прорыва, сократить до минимума отставание в угледобыче, нужно много и серьезно работать всему коллективу шахты Буланаш № 3.

Горняки шахт треста «Егоршиноуголь», включившись в социалистическое соревнование в честь Дня шахтера, будут бороться за досрочное выполнение плана 2-го полугодия.

П. БОРИСОВ

ПИСЬМА В РЕДАКЦИЮ

БЛАГОДАРНОСТЬ ВРАЧАМ

Советские врачи, стремясь с честью выполнить возложенную на них благородную задачу, прилагают все усилия к улучшению медицинского обслуживания населения.

— Мне 60 лет. Несмотря на мой преклонный возраст врачи — Белла Исаковна Полякова и Антонина Игнатьевна Тамбовская, чутко относились ко мне, применяли необходимые лечения. Благодаря их заботы я сейчас чувствую себя хорошо. Выношу сердечную благодарность, лечащим меня врачам тов. Тамбовской и Поляковой.

Благодарят врачей также пациенты Подкляпа и Алексеева.

ХОЗЯЙКИНА.

«Мне 66 лет, — пишет в редакцию А. С. Королева, — у меня большое сердце. Два года назад я чувствовала себя плохо. Сейчас я систематически хожу на вливание и благодаря чуткому отношению врача Постниковой Веры Александровны и медицинской сестры тов. Соболевой, здоровье мое улучшилось.

Товарищ Соболева очень внимательна к больным. Все вливания, перевязки и другие работы выполняет осторожно, без особых болей.

Через районную газету пишу сердечную благодарность врачу Постниковой и медсестре Соболевой».

За редактора К. А. ШАБУНИНА.

Кинотеатр «ГОРНЯК»
6—7 июля

«Таинственный остров»

В ближайшие дни новый художественный фильм

«Кавалер золотой звезды»

Начало сеансов в 4, 6, 8, и 10 час.

ЕГОРШИНСКОМУ РАДИОЗАВОДУ СРОЧНО ТРЕБУЮТСЯ: грузчики, плотники, столы, каменщики и разнорабочие.

Обращаться по адресу: Ст. Егоршино, отдел кадров Егоршинского радиозавода.

ЕГОРШИНСКОМУ ПИЩЕКOMBИНАТУ срочно требуется заместитель старшего бухгалтера.

Обращаться по адресу: Село Б-Трифоново.
ПИЩЕКOMBИНАТ.

К сведению руководителей предприятий, организаций и учреждений, имеющих весоизмерительные приборы. Егоршинская весоизмерительная мастерская сообщает, что в ближайшие месяцы прекращает свою работу.

Организациям, имеющим неисправные весы необходимо сдать их до 15 июля. После 15 июля весы в ремонт приниматься не будут.

РЕШАЮЩЕЕ ПОЛУГОДИЕ

Итоги работы минувшего полугодия промышленности, транспорта и предприятий местной промышленности показывают, что многие коллективы досрочно выполнили государственный план, справились с выполнением социалистических обязательств, резко повысили производительность труда и улучшили финансово-экономические показатели.

Эти успехи достигнуты благодаря широкому внедрению передовых методов труда, правильной организации труда, максимальному использованию действующих механизмов и механизации трудоемких работ.

Хорошо поработали в первом полугодии шахта «Ключи», шахта им. Кирова, Артемовский госшахтазавод, Егоршинский радиозавод, вагонное депо, райпромкомбинат, артели: «Красный шахтер», им. Свердлова, которые добились перевыполнения полугодичного плана и дали сотни тысяч рублей экономии государственных средств.

Началась вторая половина года, решающая успех выполнения годового плана. От того, насколько будут разработаны конкретные организационно-технические мероприятия и организовано их безусловное выполнение, кто будет работать с неослабным подъемом, с большевистской организованностью без малейшего срыва, будет зависеть досрочное выполнение государственного плана. На предприятиях имеется еще много неиспользованных резервов и возможностей, внедрение в производство которых, обеспечит резкое повышение производительности труда и выполнение социалистических обязательств.

Однако, отдельные предприятия района не выполнили полугодичного плана, такие как трест «Егоршинуголь» с шахтами № 2, Буланаш № 3 задолжали государству несколько тысяч тонн угля. Причинами невыполнения явилось то, что руководители партийных, профсоюзных и хозяйственных организаций, формально относятся к организации действенного соревнования и не создают должных производственных условий рабочим, не изыскивают резервы в применении на шахтах новых методов труда, скоростной проходки горных выработок и цикличности в работе шахт. Егоршинское отделение дороги работает не с полным напряжением своих сил и возможностей. Плохо организован развоз местного груза и ввиду этого не выполняется задание по обороту вагона.

Не выполняется и общий оборот вагона в результате того, что завышен их простой. При наличии достаточного груза отправляются неполновесные поезда. Руководство смирилось с этим и не принимает действенных мер в улучшении эк-

сплуатационной работы.

Трест «Егоршинуголь» не выполнил полугодичной план по вводу жилья. Здесь поточно-скоростные методы, организация работ по недельно-суточному графику, внедрение передовых стахановских методов труда, не получили широкого распространения. Слабо механизированы штукатурные и другие трудоемкие работы, мало уделяется внимания организации рабочего места, велики простои из-за необеспеченности строительным материалом.

Предприятия местной и кооперативной промышленности призваны удовлетворять, возрастающие потребности тружеников в предметах бытового и культурного обихода, выпускать все больше товаров широкого потребления. Однако, отдельные из них, как артель «Вагранка» не выполнили полугодичной план. Многими предприятиями местной промышленности не выполняется план в номенклатуре. Руководители этих предприятий до сих пор безответственно относятся к выполнению плановых заданий, не создают условий коллективам своих предприятий для высокопроизводительной работы, недостаточно мобилизуют их на увеличение выпуска товаров широкого потребления в большом ассортименте и высокого качества.

Искоренить эти недостатки — это первейшая задача, решение которой, позволит поднять во втором полугодии огромные резервы для успешного осуществления повышенных обязательств. А это прежде всего предполагает подъем партийно-организационной и партийно-политической работы на новую высоту. Опыт партийной работы, вся сила соревнования, должны быть направлены на немедленное подтягивание отстающих предприятий, цехов, участков на выполнение программ строго по графику и в номенклатуре.

Успех всегда обеспечен там, где на выполнение плана мобилизованы творческие усилия масс.

Необходимо решительно во втором полугодии изжить бесхозяйственность и бескультурье. Смелее внедрять средне-прогрессивные нормы использования оборудования, сырья, топлива, электроэнергии, материалов, соблюдать режим экономии, как закон, воспитывать в каждом человеке драгоценное качество бережливости — вот важнейшая задача.

Все имеющие резервы, требуется поднять сейчас же, с началом второго полугодия. Каждое предприятие обязано изо дня-в день повышать темпы производства.

Все силы на досрочное выполнение годового плана.

УСИЛЕННО ВЕСТИ ЗАГОТОВКУ КОРМОВ, ГОТОВИТЬСЯ К УБОРКЕ УРОЖАЯ!

ОБРАЩЕНИЕ МЕХАНИЗАТОРСКИХ КАДРОВ КОЛХОЗА „ПУТЬ К КОММУНИЗМУ“ КО ВСЕМ МЕХАНИЗАТОРАМ РАЙОНА

Учитывая напряженное состояние с выполнением плана заготовки кормов в колхозе, и создавая всю ответственность машинно-тракторной станции за дальнейшее организационно-хозяйственное укрепление, укрупненных сельскохозяйственных артелей, мы механизаторы колхоза «Путь к коммунизму», обсудив у себя в бригадах этот вопрос, подсчитав свои возможности, уверенные в своих силах, берем на себя следующие обязательства.

1. Обеспечить образцовый уход за посевами кормовых корнеплодов, овощей и картофеля, проведение не менее двух междуурядных обработок на всей площади посева и добиться получения урожая:

картофеля — 150 центнеров с гектара
капусты — 200 центнеров с гектара
корнеплодов — 170 центнеров с гектара

2. Полностью закончить подготовку комбайнового парка к уборке урожая. Уборку зернобобовых культур провести в 35 рабочих дней, не допуская потерь при уборке.

3. Паровой клин в течение всего лета содержать в чистом от сорняков и рыхлом состоянии, вывести на паровое поле силами тракторных бригад 1000 тонн навоза. Вспашку паров на второй ряд закончить до начала уборки хлебов и на площади 200 га, провести тракторную вспашку.

4. Скосить сенокосных угодий на площади 350 га, в том числе:

силами 9-й тракторной бригады — 300 гектаров
силами 10 тракторной бригады — 150 гектаров

5. Заложить силоса хорошего качества — 700 тонн.

6. Осенью 1951 года произвести расчистку лугов и пастбищ на площади 64 га, и осушку на площади 37 га.

Мы, механизаторы колхоза «Путь к коммунизму» обязуемся своим личным самоотверженным трудом принимать активное участие в заготовке кормов и создании сытой зимовки для общественного скота колхоза.

Широко развернув социалистическое соревнование между тракторными бригадами и внутри бригад, мы неустанно будем бороться не только за выполнение плана тракторных работ, но и за выполнение плана получения урожая сельскохозяйственных культур и продуктивности животноводства, считая это главной задачей.

Мы призываем всех механизаторов района последовать нашему примеру и обеспечить выполнение и перевыполнение плана сенокосения, силосования кормов каждым колхозом.

По поручению механизаторов колхоза «Путь к коммунизму» обращение подписали:

Участковый агроном — ЛУКИНЫХ
Бригадир тракторного отряда № 9 СОТНИКОВ.
Бригадир тракторного отряда № 10 ЦУЙЛОВ.
Трактористы: АРТАМОНОВ, СКУТИН.

В ОТВЕТ НА ОБРАЩЕНИЕ

В ответ на обращение механизаторов колхоза «Путь к коммунизму» тракторист Александр Голубков со своим напарником Юрием Пономаревым, решили досрочно завершить выполнение установленного плана сенокосения на тракторной сенокосилке в колхозе им. Сталина. Их слова не расходятся с делом.

Сегодня они заканчивают выполнение сезонного задания по сенокосению площадью в 100 гектаров, качество работы хорошее.

До начала уборки урожая т. т. Голубков и Пономарев скосят еще по один десяток гектаров сенокосных угодий в своем колхозе.

Заготзерно к приемке зерна не готово

Ремонт зерновых складов и строительство новых помещений проходит на Егоршинском пункте заготзерно преступно медленно. Директор тов. Уткин не мобилизовал коллектив рабочих на досрочное окончание всех

строительных и ремонтных работ. Хуже того рабочим, которые направлены из промышленных предприятий района, не выдаются наряды на работу по 8-10 дней, не учитывается труд людей.

Вести из колхозов

В колхозной теплице

В прошлом году Мария Афанасьева Редькина и Ульяна Евстигнеевна Яговитина вырастили богатый урожай помидор и огурцов в теплице колхоза им. Сталина. За выполнение плана им начислена дополнительная оплата.

В этом году они также любовно ухаживают за каждым растением.

В теплице зреет множество крупных плодов огурцов и помидор, а еще большее количество завязей и цветов. Ожидается богатый урожай.

Колхоз первым в районе приступил к сдаче овощей государству. Мария Афанасьевна и Ульяна Евстигнеевна, работая по несколько лет в теплице, стали мастерами своего дела и мечтают о построении в колхозе им. Сталина более усовершенствованной теплицы, которая бы позволила им выращивать овощи в течение всего года. И надо ожидать, что в 1952 году правление колхоза приступит к построению такой теплицы. Это даст колхозу дополнительно десятки тысяч рублей денежного дохода.

И. ШУЛЬГА.

На сенокосе

В эти дни в деревне решается задача большой государственной важности — заготовка кормов. В колхозах ширится соревнование за проведение сенокоса до начала массовой уборки хлебов. Члены сельхозартели имени Свердлова стремятся выполнить план заготовки кормов. Впереди идет полеводческая бригада № 3 (бригадир тов. Шехирев). Больше половины всех выкошенных покосов скошено силами этой бригады. Застоговано ими более 50 проц. всего сена. Хорошо работают на сенокосении, гребле и стоговании колхозницы Дудина Агния Федоровна, Кривых Александра Игнатьевна. Вместо 35 соток они выкашивают по 40—50 соток. На стоговании отличаются престарелые колхозники Иван Иванович Дудин и Иосиф Степанович Дудин.

Безобразно плохо руководит работой бригады бригадир второй полеводческой бригады тов. Куликов.

Труд членов бригады не организован, низкая трудовая дисциплина, учет работы колхозников, работающих на сенокосе не производится, в результате чего в бригаде низкая трудовая дисциплина, воровки на покосе не организованы. Колхозники поздно выходят на работу и рано уходят домой. Здесь из 460 гектаров по плану, скошено только 92.

Комсомольская жизнь

Повседневно заниматься ростом рядов ВЛКСМ

Коммунистическая партия придает важное значение росту рядов ВЛКСМ, ибо рост комсомола дает партии возможности расширить связи с широкими массами молодежи. Вовлечение передовой молодежи в ряды ВЛКСМ является в настоящий момент важнейшей задачей партии и комсомола.

Коммунистическая партия повседневно заботится о воспитании подрастающего поколения, она учит, что вовлечение молодежи в комсомол, должно вестись на основе глубокой и повседневно массовой политико-воспитательной работы комсомольских организаций.

ЦК ВКП(б) постоянно подерживает, что прием в комсомол должен осуществляться в строго индивидуальном порядке. Этот принцип выдержал все испытания и полностью себя оправдал.

В настоящее время в Егоршинском районе — 79 первичных комсомольских организаций, объединяющих 70 проц. передовой молодежи. Комсомольские организации: артель «Пролетарка», шахта им. Кирова вагонное депо, ГОРПУ № 1, хлебокомбинат и др., объединяют в своих рядах большинство передовой молодежи. Возьмем, например, комсомольскую организацию ГОРПУ № 1. В ней 120 комсомольцев, комсомольская организация в мае, июне месяцах принимала по 20 и более учащихся.

В комсомольской организации шахты им. Кирова, шахты № 2, вагонного депо, многие молодые рабочие в 1951 году вступили в комсомол, и сейчас выполняют нормы выработки на 110—120 проц.

Первое место в социалистическом соревновании на шахте им. Кирова держит комсомольско-молодежная бригада тов. Соловьева, которая выполняет план на 120—130 проц.

Комсомольские организации ведут работу по политическому просвещению молодежи. Регулярно проводят работу кружки художественной самодеятельности. В этих комсомольских организациях планомерно проводятся комсомольские собрания, молодежные вечера, массовки. В общежитиях читаются лекции, доклады.

Однако, многие организации не занимаются вопросами роста, их руководители смирились с недостатками, руководят ростом формально, в отрыве от общих задач политико-воспитательной и культурно-массовой работы среди молодежи. Многие комитеты ВЛКСМ, комсомольские организации и их руководители, как, например, машзавода, ЕГРЭС, паровозного депо, радио-завода, шахты «Ключи», и другие, принимают в ВЛКСМ по 1-2 молодых рабочих в месяц, а отдельные организации Буланаш № 3, РЭММ, колхозные комсомольские организации не приняли в комсомол ни одного человека.

Райком комсомола разработал ряд мероприятий по росту рядов ВЛКСМ и обязал комсомольские организации усилить работу по росту рядов, заниматься повседневно воспитанием молодежи. «Связь с массами, укрепление этой связи, готовность прислушиваться к голосу масс, вот в чем сила и необходимость большевистского руководства», — говорит тов. Сталин.

Комсомольские организации должны больше проводить интересных увлекательных мероприятий среди молодежи, вечера, экскурсии, походы, массовки, читать для молодежи лекции и доклады: о комсомоле, вождах коммунистической партии Ленине и Сталине.

Чем активнее будут работать комсомольские организации среди широких масс молодежи, тем больше молодежи нашего района будет вовлечено в ряды ВЛКСМ.

М. НАЗАРОВ.

НА ВАХТЕ МИРА



УГОЛЬ СВЕРХ ПЛАНА

«Сверхплановый уголь народному хозяйству» — под таким лозунгом трудятся егоршинские угольщики. Успешно выполнен план июня. Высокопроизводительность в эти дни работают горняки шахты имени Кирова, Буланаш № 1—2.

На шахте им. Кирова стахановски работают забойщики 1-го участка, руководимые Лебединским Николаем Спиридоповичем. За 10 дней июля, первый участок выполнил план по добыче угля на 112 процентов и по горноподготовительным на 106 процентов.

Забойщики шахты т. т. Подкип, Сердюченко систематически выполняют нормы свыше 150 процентов. Смена горного мастера т. Богомолова июньское задание выполнила на 120 процентов, за 10 дней этого месяца сменой выдано сверхплана 100 тонн угля.

Выдача на-гора сверхпланового угля растет с каждым днем. Став на стахановскую вахту в честь Всесоюзного праздника «Дня шахтера» горняки шахты имени Кирова увеличивают производительность труда, крепят дело мира во всем мире.

В передовом цехе

Высокий производственный подъем, начавшийся в дни выпуска продукции для великих строек коммунизма на радио-заводе, продолжает нарастать. Все цехи завода борются за досрочное выполнение ежедневных заданий. Это позволило коллективу радиозавода с перьевым выполнением завершить полугодовое задание.

В 18 цехе нет ни одного рабочего не выполняющего норм, ежедневная выработка каждого рабочего составляет 150—200 проц. Начальник цеха т. Вычужанина рассказывает. «В течение этого года наш цех из месяца в месяц перевыполняет задание, трудовые успехи в цехе свидетельствуют о большой творческой инициативе рабочих в борьбе за выпуск сверхплановой продукции. Передовые монтажники цеха: Заваздкина Анна, Доможирова Клавдия, Яковитина Александра и многие другие ежемесячно выполняют свои нормы на 200 проц.

На весь завод славится бригада отличного качества тов. Хамантуровой, получившая грамоты Министерства за четвертый квартал 1950 г. и первый квартал 1951 года. Стахановскому труду рабочих во многом помогает техническая учеба на производстве. 50 человек нашего цеха в этом году успешно закончили курсы техминимума».

Техническая учеба рабочих, помогает им творчески мыслить, вносить в производство рационализаторские предложения, дающие большую экономию государственных средств.

Регулярно в цехе проводится агитационно-массовая работа. Часто в цехе выступают с беседами, читками газет агитаторы Емельянова, Ежова и другие.

Коллектив 18-го цеха стремится досрочно выполнить план второго полугодия. Дать стране больше сверхплановой продукции.

Сэкономить тысячи рублей государственных средств.

МЕЖРАЙОННАЯ ВЫСТАВКА ЛОШАДЕЙ

В выполнении трехлетнего плана развития общественного поголовья скота, одной из главных задач колхозов, считается выращивание лошадей. Большое внимание развитию лошадей уделяется в колхозе им. Ленина Мостовского сельсовета.

1-го июля в г. Ирбите проходила межрайонная выставка лошадей. На этой выставке принял участие из нашего района только один колхоз имени Ленина с 17-ти лучшими рысаками.

Лошади колхоза им. Ленина заняли 5 первых мест. 8 лошадей получили дипломы первой степени, 4 лошади дипломы второй степени. За выращивание хорошего молодняка колхоз получил Почетную грамоту.

Почетными грамотами награждены организатор конфермы заместитель председателя к-за т. Забелин заведующий конфермой т. Свалов. Г. МУРЗИН.

В пионерских лагерях

Весело и интересно провели свой отдых пионеры и школьники рабочих радиозавода в лагере, расположенном в селе Б.-Трифоново.

Во время пребывания в пионерском лагере учащиеся совершили много интересных экскурсий и походов, собирали гербарии и коллекции, вели интересные дневники, ребята участвовали в различных кружках художественной самодеятельности.

Большое внимание уделяла увлекательному отдыху детей начальник лагеря А. А. Важнина. Ребята большую помощь оказывали колхозу им. Сталина в прополке хлебов и заготовке веточного корма.

Весело и интересно отдыхали дети. Ходили в походы, экскурсии, устраивали турниры. За период пребывания в лагере пионеры хорошо поправились, загорели.

Письмо в редакцию

Через районную газету выражаем искреннюю благодарность работникам центральных электромеханических мастерских и всем лицам, принявшим участие в похоронах Цыгановой Александры Тимофеевны. Мать, сестра и родственники покойной

За редактора
Н. А. ШАБУНИНА.

КИНОТЕАТР «ГОРНЯК»

Сегодня демонстрируется художественный фильм «БОКСЕРЫ»
Для детей
„КАЩЕЙ БЕССМЕРТНОЙ“
16—17 „Мир победит во всем мире“
Начало сеансов 4-6-8-10 час.

Егоршинскому отделению Свердловрайторга
ТРЕБУЮТСЯ
опытные кладовщики и продавцы продуктовых товаров.
Обращаться в отдел кадров Межрайторга.

Дизентерия

Возбудителем дизентерии является палочка шига — Крузе. Дизентерийная палочка попадает через рот в кишечник, там размножается и выделяет ядовитый токсин — яд, который всасывается в кровь и вызывает картину общей отравленности (интоксикацию) повышенную температуру, сердечную слабость, первые явления — головные боли, иногда потеря сознания и судороги.

Болезнь может начаться различно. В одних случаях начало бурное, с высоким подъемом температуры, головной болью, рвотой и судорогами. Лишь через несколько часов, а иногда через сутки и больше появляется жидкость со слизью и кровью.

В других случаях болезнь начинается постепенно, общие

явления выражают слабость, температура незначительна, процесс сказывается, постоянно усиливающимися расстройствами кишечника, болями и частым слизистым кровавым стулом. Температура различна, но высокие подъемы бывают редко. Общая слабость, сонливость, головные боли, у маленьких детей — беспокойство, в тяжелых случаях судороги и потеря сознания. Пульс учащен, — чем тяжелее процесс, тем это учащение сильнее.

Очень быстро, особенно в тяжелых случаях, наступает обезвоживание, — черты лица заостряются, глаза западают, кожная складка не расправляется, язык обложен. Характерным признаком стула является наличие в нем слизи и крови, чем тяжелее случай,

тем быстрее появляется кровь и быстрее исчезает кал, замесливается слизью.

Ослабление — сердечное расстройство, поражение сердечной мышцы паралич, воспаление почек, среднего уха, воспаление легких, фурункулез. У маленьких детей воспаление ланганоидных почек, выпадение прямой кишки.

Правильная организация ухода и гигиены — чистый воздух. Для этого нужно проветривать помещение и почаще бывать на улице, но эти прогулки и проветривание не должны вести к охлаждению больного, у дизентериков теплоотдача повышена, они легко холодеют, а поэтому их надо держать в тепле, согревая грелками и бутылками. Важно применение теплых ванн 37-38 градусов, это

сохраняет тепло и охраняет кожу от инфекции. При болях поддерживать горячие ванны с температурой 38-40 градусов.

Диета — необходимо тщательное и правильное кормление больного. Питание должно быть полноценным и достаточным, пища легко усваивается. В начале строгого периода, при рвоте, рекомендуется временно водная диета на 6-8 часов, а затем должно быть достаточно воды и пищи.

У грудных детей основным методом диеты является грудное кормление.

Сделайте прививки против брюшного тифа и дизентерии. Прививки — лучшее средство предохранения от этих болезней.

А. АНКУДИНОВА,
врач поликлиники.

СОВЕТЫ ВРАЧА

ЕГОРШИНСКИЙ РАБОЧИЙ

Орган Егоршинского РК ВКП(б) и районного Совета депутатов трудящихся Свердловской области

ОБРАЗЦОВО ПОДГОТОВИТЬ ШКОЛЫ К НОВОМУ УЧЕБНОМУ ГОДУ

За последние годы школы города и поселков, осуществляя закон о всеобщем обязательном обучении, добились немалых результатов, о чем убедительно говорит расширение сети семилетних и средних школ, а также школ рабочей молодежи. По вышло адевшее и научное содержание преподавания, что подтверждают итоги выпускных и переводных испытаний в старших классах.

Однако, итоги учебного года не дают права успокаиваться. В школах города и поселков имеется еще целый ряд нерешенных вопросов. Еще далеко не полностью использованы богатые возможности для улучшения работы школ, в частности для укрепления их материальной базы, увеличения числа учащихся, улучшения качества преподавания и т. д. Использовать все возможности для дальнейшего улучшения народного образования — задача района, руководителей школ, всей общественности.

Своевременная и тщательная подготовка школ к новому учебному году — вот что, прежде всего, решает его успех. Состоявшаяся в конце июня сессия городского Совета обсудила этот вопрос. Депутаты указывали тогда, что подготовка школ к новому учебному году еще не приняла делового характера и отстает от высоких требований, предъявляемых к школам.

Мало что изменилось после сессии Совета. Правда, в ряде школ начал ремонт помещений, но проходит он чрезвычайно медленно.

3-й год Нахимовская начальная школа ютится в жалком помещении и не переходит в новую школу только потому, что там не хватает одной печи и неутеплен потолок. Ни председатель Шогринского с-совета тов. Буторин, ни председатель колхоза им. Ленина тов. Бушуев, не придают этому позорному факту должного значения и до сего времени этот недостаток не устраняют.

Особенно тревожное положение в районе со строительством новых школ.

Районный Совет своим решением от 19 VI-1951 г. обязал руководителей трестов «Егоршинуголь», тов. Шевакова, и «Шахтострой», тов. Федорова, форсировать строительство новых школ в поселке Буланаш и в городе Артемовске с тем, чтобы эти школы вступили в строй в начале предстоящего учебного года. Однако, руко-

водитель строек этих школ, тов. Русак, считает, что школу в городе Артемовске к началу учебного года приготовить трудно и чтобы не ломать себе голову над вопросом лучшей организации работы на стройке этой школы, он решил сделать все возможное, чтобы убедить районные организации в том, что школу к началу учебного года построить невозможно. Так он систематически не дает за эту стройку необходимых стройматериалов (балки для междуетажного перекрытия шлакоблоки и др.) Рабочие из-за этого простаивают по 3-5 часов в смену, а чтобы не бросились в глаза простоям рабочих он постепенно уменьшает количество работающих. Так 13-го июля вместо 45 рабочих, работавших на строительстве школы, осталось только 25 человек, из которых половина не работает из-за отсутствия балок.

Население города ждет иного подхода к делу строительства школы в городе Артемовске. До начала учебного года осталось меньше полутарых месяцев и за это время нужно сделать очень и очень много для того, чтобы наши школы были теплыми, уютными, культурными.

Неотложной задачей отдела народного образования, руководителей местных Советов, директоров и заведующих школ, нефтяных организаций, заключается в том, чтобы до 1 августа закончить ремонт школьных зданий и школьного инвентаря, подвести к каждой школе дрова не менее 50 проц. годового потребления до 15 августа 1951 г., провести точный учет детей от 6 до 15 лет по состоянию на 1 августа, с 1-го августа развернуть торговлю в каждой школе учебниками и учебно-письменными принадлежностями. В период до 20 августа подготовить учащихся к сдаче осенних экзаменов, обеспечить вновь приезжающих учителей квартирами.

В ремонте школьных зданий и подвозке топлива к школам, должны оказать помощь шефствующие организации и родители учащихся.

Подготовка школ к новому учебному году дело всей общественности, всех партийных, советских, профсоюзных, комсомольских организаций, хозяйственных руководителей.

Долг партийных организаций — взять под свой неослабный контроль всю работу, связанную с подготовкой школ к новому учебному году.

Приступили к уборке зерновых

Колхозники и укрупненной сельхозартели им. Свердлова вчера приступили к выборочной уборке озимой ржи.

Сегодня в колхозе им. Ленина в поле вышли 2 тракторных агрегата. Убраны первые гектары нового урожая.

ВОО СИЛЫ И РЕЗЕРВЫ ПРОИЗВОДСТВА НА ВЫПОЛНЕНИЕ ГОДОВОГО ПЛАНА!

ОБЯЗАТЕЛЬСТВА ЭНЕРГЕТИКОВ

Обсудив в письме московских энергетиков товарищу Сталину, коллектив рабочих, рабочих, инженеров, техников и служащих Егоршинской ГРЭС обязуется еще шире развернуть социалистическое соревнование за выполнение и перевыполнение установленных на 1951 год государственным планом, количественных и качественных показателей, за высокую культуру эксплуатации, за внедрение передовой техники и передовых методов ремонта оборудования, за быстрое осуществление всех намеченных планов 1951 года.

Коллектив работников Егоршинской ГРЭС в 1-м полугодии работал без аварий и перевыполнил полугодичную программу по выработке электроэнергии и т-энергии. Мы обязуемся также без аварий работать и во 2-м полугодии, резко снизить количество браков в работе и, точно соблюдая диспетчерский график, досрочно закончить выполнение годовой программы по выработке электрической энергии и тепловой энергии.

ЕГРЭС сэкономила в первом полугодии свыше 1500 тонн условного топлива. Мы обязуемся в течение второго полугодия сэкономить еще 1500 тонн и довести годовую экономию против государственного плана до 3000 тонн условного топлива.

Мы обязуемся так же во 2-й половине года сэкономить 150 тысяч квч. электроэнергии на собственные нужды.

В первом полугодии мы отремонтировали скоростными методами котлы и турбогенераторы, сократив простои в ремонте котлов на 7,7 проц. и

турбогенераторов на 16,3 проц. против установленного планом срока. Мы обязуемся во 2-м полугодии отлично отремонтировать все остальное энергетическое оборудование, сократив простой его в ремонте на 10 проц. против установленного планом срока.

В первом полугодии Егоршинская ГРЭС получила 467 тысяч рублей сверхплановой прибыли, в том числе от снижения себестоимости электроэнергии и теплоэнергии 223 тысячи рублей. Мы обязуемся до конца года довести общую сверхплановую прибыль нашего предприятия до миллиона рублей. Обеспечить рентабельную работу ЗКВ, довести до установленных нормативов оборотные средства.

Мы обязуемся отлично подготовить электростанцию и жилой фонд к зиме. Полностью завершить все начатые работы по благоустройству территории ЕГРЭС и поселка.

До конца года достроить и сдать в эксплуатацию 12-ти квартирный жилой дом.

Мы заверяем, что примем все меры для выполнения своих социалистических обязательств.

Да здравствует партия Ленина — Сталина — вдохновитель и организатор строительства нового коммунистического общества.

Да здравствует наша славная Родина.

Да здравствует наш любимый вождь и учитель товарищ Сталин!

Обсуждено и принято на общем собрании рабочих, служащих инженерно-технических работников Егоршинской ГРЭС.

Сегодня День физкультурника

Сегодня советский народ празднует всесоюзный День физкультурника.

На стадионе ДСО «Шахтер» состоится большой физкультурный праздник — парад физкультурников, спортивные игры, соревнования по легкой атлетике на командное и личное первенство города: по бегу, прыжкам в длину и высоту, по толканию ядра, метанию гранаты и диска.

С 8 по 11 июля в городе Карпинске проходила Областная летняя спартакиада ДСО «Шахтер», где участвовали сильнейшие команды легкоатлетов и футболистов городов: Свердловска, Артемовска, Волчанки и Карпинска. Первое место и кубок по футболу завоевали футболисты г. Артемовска, второе футболисты г. Карпинска. По

легкой атлетике первое место и переходящий приз оправдали легкоатлеты г. Карпинска, второе города Свердловска и третье г. Артемовска.

В личном первенстве в забегах на 100 м. из женщин первое место заняла легкоатлетка Лашевич Тамара, представительница Артемовского госмашзавода, она же заняла второе место по метанию диска, первое по барьерному бегу.

Первое место по метанию гранаты и прыжкам в высоту присуждено легкоатлетам т.т. Накорякову и Пупкову — шахта Буланаш № 1—2. Пупков Николай представитель Артемовского госмашзавода показал лучший результат в спортивной ходьбе на 10 км. и установил областной рекорд по этому

Переходящее знамя передовому участку

На раскомандировке 2 смены шахты им. Кирова 19 июля проходило вручение переходящего Красного знамени передовому участку № 2, где начальником тов. Ларионов.

Собрание открыл председатель шахтного комитета тов. Щелканов Он предоставил слово начальнику шахты тов. Локтеву.

Тов. Локтев в своем выступлении рассказал о тех успехах в работе 2-го участка, которые позволили ему завоевать переходящее Красное знамя шахты. Участок июньское задание выполнил по добыче на 122 проц., на много перевыполнил план горноподготовительных работ, значительно снижена себестоимость, все рабочие участка досрочно справились с месячным заданием. Все это обеспечило участку выиграть в число передовых по шахте.

Далее тов. Локтев передал начальнику т. Ларионову Красное знамя и пожелал дальнейших успехов. Принимая знамя начальник передового участка т. Ларионов, сказал: «Горняки нашего участка приложат все силы, чтобы удержать знамя до конца года. Ко дню шахтера мы взяли обязательство — ежедневно выполнять задание на 118 проц. и выдать к этому дню 403 тонны угля сверх плана».

Забойщик т. Ушков обязался за смену выработать по три пормы. Горный мастер передовой смены т. Синевский выступая на собрании сказал: «Наша смена берет на себя обязательство ежедневно выработать с перевыполнением, выдавать за смену по 40-50 тонн драгоценного угля. Это наш лучший подарок Родине, нашему шахтерскому празднику».

виду спорта.

Флаг соревнований по окончании спартакиады спустили: капитан футбольной команды-победительницы, представитель г. Артемовска тов. Белозеров, чемпион и рекордсмен областной спартакиады представитель гор. Свердловска тов. Мамоит.

Команда-победительница гор. Артемовска сейчас выехала в город Караганду для участия в межобластных соревнованиях по футболу.

15 июля состоялось открытие стадиона шахты «Ключи», где проводилась массовая спортивная игра, после чего состоялась матчевая встреча по футболу между командами г. Артемовска и Красногвардейска.

О. КАЗАКОВ,

Быстрее завершить сеноуборку, приступить к массовой уборке хлебов!

Борьба за первенство

Задолго до начала полевых работ тракторная бригада № 2 Степана Брылина, работающая в колхозе им. Калинина, заключила договор на социалистическое соревнование с тракторной бригадой № 6 Ильи Пономарева, работающей на полях колхоза им. Сталина.

— В период проведения весеннего сева мы недооценивали эту основную форму организации труда, направленную на повышение производительности и улучшение качества работы, — рассказывает бригадир второй тракторной бригады тов. Брылин, — и не проводили взаимопроверки выполнения взятых на себя обязательств.

Периодически просматривая газеты, на страницах которых показываются значительные успехи передовых механизаторов нашей страны, завоевавшие в упорной борьбе за первенство в социалистическом соревновании, я увидел ошибочность, своих взглядов на социалистическое соревнование, которое ранее считал, ненужным и второстепенным.

Прочитав и обсудив у себя в бригаде обращение механизаторов колхоза «Путь к коммунизму» Шогринского сельсовета ко всем механизаторам района, и узнав о том, что соревнующаяся со мной до сего времени формально, тракторная бригада тов. Пономарева, уже выполнила государственный план сенокосения в колхозе им. Сталина, мы решили по заготовке кормов навестить у п у щ е н н о е. С первых же дней горячо взялись за осуществление своего решения».

Силами тракторной бригады тов. Брылина скошено около 100 гектаров сенокосных угодий.

Видя, что с заданием по сенокосению одной тракторной сенокосилкой не справиться, члены этой бригады взяли литовки и пошли косить вручную, и уже скосила около 560 гектаров.

Одновременно с сенокосением тракторная бригада своими силами производит сгребание и стогование сена. Около 300 центнеров высококачественного сена заготовлено второй тракторной бригадой в колхозе им. Калинина для общественного животноводства.

Весело и дружно работают на стоговании Сергей и Савва Черемных, Василий Соколов, Флегонт Пономарев, Зоя Пономарева и другие, под руководством и непосредственном участии бригадира Степана Брылина, который своим личным примером добивается ежедневного выполнения и перевыполнения норм выработки каждым рабочим. Кроме того Степан Артемьевич решил усилить массово-воспитательную работу в своем коллективе путем ежедневных чтений газет, проведением бесед и выпуском боевых листовок.

— До начала уборки хлебов мы своими силами скошаем 200 гектаров сенокосных угодий и заготовим не менее 500 центнеров сена, — заявил тов. Брылин, — это будет наш вклад в дело дальнейшего развития общественного колхозного животноводства и повышения его продуктивности.

К сожалению, еще не все механизаторы откликнулись на обращение шогринцев. Тракторные бригады т.т. Корепанова и Гладких, работающие в этом же колхозе до сего времени понастоящему не включились в заготовку кормов.

И. ШУЛЬГА.

Комбайны готовы в поход

Во—время посеять и вырастить урожай это еще не все. Важно убрать урожай своевременно и без потерь. Успех в уборке будет зависеть от полного использования техники, правильной организации труда в поле, высокой производительности комбайнеров, трактористов, колхозников.

Главная тяжесть уборочных работ ложится на машинно-тракторную станцию. МТС в этом году должна убрать 6800 гектаров зерновых. Сейчас отправляются в колхозы последние комбайны. В 1950 году наши лучшие комбайнеры т.т. Соколов, Свалов и Никонов показали отличное использование машин, выполнив сезонное задание от 250 до 350 процентов. Успешно осваивают самоходные комбайны комбайнер — механик т. Редькин, в 1950 году он убрал 298 гектар. В 1951 в колхозах будет работать 8 самоходных комбайнов.

Успех уборочных работ может быть обеспечен в том случае, когда состав людей, обслуживающих комбайновый агрегат будет постоянен. Несмотря на то, что уборка урожая в колхозах началась, руководители колхозов еще только наполовину выделили штурвальных. Установлено, что разгрузка зерна с остановками комбайна отнимает до 25 проц. рабочего времени. В этом случае нарушается режим работы комбайна и трактора. Поэтому руководству колхозов нужно подобрать таких людей, которые обеспечили бы бесперебойную выгрузку комбайнов на ходу. Нужно закрепить за ними хороших лошадей снабдить в достаточном количестве мешкотарой.

ВЕНШИН,

Директор Егоршинской МТС.

Бездушное отношение к животным

Немногим более пяти месяцев осталось до конца года. За этот срок каждый колхоз обязался обеспечить выполнение плана роста поголовья по всем видам скота. Необходимо направить все силы для выполнения этой благородной задачи.

К сожалению, этого напряжения не чувствуется в колхозе им. Сталина. План роста поголовья не выполнен ни по одному виду скота, надой молока на фуражную корову за 6 месяцев составляет всего лишь 415 литров. График покупки скота не выполняется.

Руководители колхоза (председатель т. Данченков, секретарь парторганизации тов. Мельчаков) развитию общественного животноводства не уделяют должного внимания, не ведут

воспитательной работы с животноводческими кадрами.

Только этим можно объяснить тот факт, что в колхозе по-прежнему продолжается падеж скота, круглоуточная пастбища не организована, минеральная и зеленая подкормка всех видов скота не проводится. Совершенно не занимаются работниками животноводства заготовкой кормов. Скотные дворы, особенно в село Мало-Трифоново (зав фермой тов. Полюдова, бригадир тов. Голубкова) по декаде не очищаются от навоза.

Доярки тов. Голубкова и Подшивалова за своими группами коров ухаживают плохо, скот избивают, зачастую пододаивают, а отдельных коров совсем не доят. На работу систематически опаздывают и не подчи-

няют ни заведующей фермой, ни бригадиру,

Нет надлежащего порядка и на свиноводческой и птицеводческой фермах. В этом значительная доля вины ложится на заместителя председателя колхоза тов. Черемных и заведующих ферм т.т. Полюдову, Домежирову, Подшивалову, которые не воспитывают у работников животноводства высокой сознательной дисциплины и честного отношения к порученному делу.

Необходимо немедленно изжить имеющиеся недостатки и обеспечить безусловное выполнение трехлетнего плана развития общественного животноводства.

СКУТИН.

Любимая воспитательница

Заботлива и внимательна к воспитанию детей воспитательница детского сада шахты им. Кирова Евдокия Петровна Гаврюшкина.

О каждом ребенке она проявляет ласковую материнскую заботу. Дети очень любят свою

воспитательницу. Всегда внимательно слушают сказки, разучивают с ней песни и читают стихи.

Сейчас, когда Евдокия Петровна находится в отпуске, дети ежедневно навещают ее. Нет

сомнения, что воспитанники Евдокии Петровны, будут хорошими учениками в школе.

Родители: ШАСТОВА, УПОРОВА, ПЕТРОВА, МАХАЕВА, КАРМОЛЦЕВА.

Пламенный борец за коммунизм

(К 25-летию со дня смерти Ф. Э. Дзержинского)

Двадцать пять лет назад, 20 июля 1926 года, перестало биться пламенное сердце Феликса Эдмундовича Дзержинского — выдающегося деятеля большевистской партии и Советского государства, верного соратника Ленина и Сталина, пламенного борца за коммунизм.

Ф. Э. Дзержинский родился 11 сентября 1877 года в Литве, в имении Ошмянского уезда, Виленской губернии. Восемнадцатилетним юношей он вступил в ряды литовской социал-демократической организации и вскоре становится профессиональным революционером.

Одиннадцать лет провел Феликс Эдмундович в тюрьмах, на каторге, в ссылке. Но ни кандалы, ни избияния в тюремных застенках — ничто не могло сломить железной воли и стойкости мужественного революционера.

Февральская революция 1917 года застала Феликса Эдмундовича в тюрьме, куда надолго бросило его царское правительство. Вырвавшись на свободу, Дзержинский принимает активное участие в подготовке Великой Октябрьской социалистической революции.

После победы Великой Октябрьской социалистической революции Дзержинский отдаст все свои силы делу защиты революционных завоеваний от внутренней контрреволюции и иностранных интервентов.

Один из активных строителей и выдающихся руководителей Советской Армии, Дзержинский вместе с товарищем Сталиным в 1918 году мобилизует все силы народа на разгром Колчака на Восточном фронте. В 1920 году он участвует в разгроме белополяков. На Украине Дзержинский ведет беспощадную борьбу по искоренению бандитизма.

После окончания гражданской войны Ф. Э. Дзержинский

по поручению партии в качестве Народного комиссариата путей сообщения быстро налаживает разрушенный транспорт, оставаясь в то же время во главе ВЧК.

Суровый и беспощадный к врагам, Дзержинский был бесконечно внимателен и отзывчив к запросам трудящихся. Его слова никогда не расходились с делом. В своей последней речи на Пленуме ЦК и ЦКБ 20 июля 1926 года Феликс Эдмундович говорил: «А вы знаете отлично, моя сила заключается в чем? Я не щажу себя... никогда... И поэтому вы здесь все меня любите, потому, что вы мне верите. Я никогда не крикну своей душой; если я вижу, что у нас непорядки, я со всей силой обрушиваюсь на них...». В этих вдохновенных словах весь Дзержинский.

20 июля 1926 года внезапно оборвалась прекрасная жизнь этого верного сына партии Ленина — Сталина.

Провожая своего соратника и друга в последний путь, товарищ Сталин говорил:

«Когда теперь, у раскрытого гроба, вспоминаешь весь пройденный путь тов. Дзержинского — тюрьмы, каторги, ссылки, Чрезвычайную Комиссию по борьбе с контрреволюцией, восстановление разрушенного транспорта, строительство молодой социалистической промышленности, — хочется одним словом охарактеризовать эту кипучую жизнь: ГОРЕНИЕ».

Светлый образ Феликса Эдмундовича Дзержинского навсегда сохранится в сердцах советских людей. Вся жизнь бесстрашного рыцаря революции, выдающегося деятеля ленинско-сталинского типа, неутомимого борца за коммунизм Ф. Дзержинского — яркий пример беззаветного служения народу во имя полной победы коммунизма.

Н. ПУЧКОВ.

За редактора К. А. ШАБУНИНА.

В КИНОТЕАТРЕ „ГОРНЯК“

С 21 июля новый цветной художественный фильм

„КАВАЛЕР ЗОЛОТОЙ ЗВЕЗДЫ“

Начало сеансов в 4, 6, 8, 10 часов.

В Егоршинском РАЙПРОМКОМБИНАТЕ имеется в продаже в большом ассортименте мебель: диваны, кушетки, матрасы-пружинные, стулья-полумягкие, детские, комоды и другая мебель. Обращаться по адресу станция Егоршино, улица Ленинская № 7 Райпромкомбинат.

ЕГОРШИНСКОМУ ОТДЕЛЕНИЮ СВЕРДЛОВСКОГО РАЙТОРГА ТРЕБУЮТСЯ:

Опытные кладовщики и продавцы продуктовых товаров. Обращаться в отдел кадров межрайторга.

БУЛАНШСКАЯ АВТОБАЗА АУТОУПРАВЛЕНИЯ КОМБИНАТА «СВЕРДЛОВСКОГОЛЬ»

объявляет прием на 3-х месячные курсы шоферов с отрывом от производства. Курсанты обеспечиваются стипендией от 480 до 250 рублей в месяц. Срок подачи заявления до 1-го августа 1951 года в контору автобазы. Требуются на постоянную и временную работу шоферы 1-го, 2-го и 3-го классов; автослесари 5-го, 6-го и 7-го разрядов, электросварщик.

Обращаться по адресу: пос. Буланаш, Егоршинского района, Свердловской области в отдел кадров автобазы.

ДИРЕКЦИЯ.

УБРАТЬ УРОЖАЙ

ВО-ВРЕМЯ И БЕЗ ПОТЕРЬ

На колхозных полях области и нашего района началась уборка урожая. В некоторых колхозах уже переходят от выборочной уборки к массовой, пускают в ход не только простые уборочные машины, но и комбайны. Климатические условия лета благоприятствуют одновременному созреванию хлеба на больших массивах. Следовательно, период выборочной жатвы хлеба значительно сокращается по сравнению с прошлым годом. Это обстоятельство следует обязательно учитывать и уже сейчас так расставить силы и использовать технику, чтобы не допустить перестоя в осыпания хлеба на корню, убрать урожай без потерь.

Колхозники, работники МТС и совхозов положили немало труда, чтобы вырастить урожай. Теперь надо всеми силами добиться хорошего валового сбора зерновых культур. Чем больше будет хлеба, тем крепче будут доходы колхозников. Уборка урожая является важнейшей хозяйственно-политической задачей. Поэтому партийные организации, местные Советы, сельскохозяйственные органы, руководители колхозов, МТС и совхозов должны сосредоточить все свое внимание на проведении уборки большевистскими темпами при безупречном качестве. Наступило время, когда требуется практически, на деле показать и доказать, что взятые обязательства перед товарищем Сталиным работниками сельского хозяйства выполняются с честью.

Сельское хозяйство располагает огромным парком машин. В этом году государство снова оказало колхозам большую помощь в виде большого количества тракторов, самоходных комбайнов и других машин. Машинная техника и электричество, правильная организация производства и труда — вот наше оружие для завоевания победы на уборке. И надо это оружие правильно использовать. Только при этом условии урожай будет убран вовремя и без потерь.

Уборка урожая в колхозах нашего района началась. Сжаты первые гектары ржи. Помимо уборочных машин в колхозах им. Ленина, «Путь к

коммунизму» вышли комбайны, но первые же дни показали большую неорганизованность и неподготовленность колхозов к приемке зерна нового урожая, низкую трудовую дисциплину.

В колхозах уборочные машины, складские помещения, зерносушилки не готовы, не подготовлены также транспортные средства для перевозки зерна на сортировальные машины. До сих пор не составлены рабочие планы на период уборки урожая и сдачи хлеба государству.

Практика прошлых лет учит, что потери урожая в первую очередь происходят от несвоевременного, неорганизованного начала и растягивания сроков полевых работ, в результате чего много зерна теряется от перестоя и осыпания его на корню.

Важнейшим условием сбережения урожая от потерь является проведение всех уборочных работ при высоком качестве. Следует создать в каждом колхозе бригады, звенья и комбайновые агрегаты отличного качества, организовать массовое соревнование за проведение уборочной кампании в сжатые сроки и без потерь.

Хлеб — общественное богатство колхозов, общенародное достояние. Вот почему надо дорожить каждым килограммом зерна, каждым колоском — все комбайны и простые машины должны иметь зерносушители, вести жатву на низком срезе, не допускать оставления колосков на поле. На токах, у зерновых складов установить строжайший порядок, предотвращающий потери и хищения зерна. Нервеший долг сельских коммунистов, комсомольцев, советского и колхозного актива — неуклонно проводить в жизнь указания партии и правительства, об уборке и заготовках сельскохозяйственных продуктов, возглавить соревнование в деревне, быть застрельщиками борьбы с потерями урожая, повседневно вести массово-политическую работу в поле, поднимая трудящихся на выполнение обязательств, взятых перед товарищем Сталиным.

Все наши силы — на уборку урожая без потерь, на досрочное выполнение плана хлебозаготовок.

Массовая уборка хлебов

Колхоз им. Ленина одним из первых в районе приступил к выборочной уборке ржи. Первые дни уборка велась руками, затем начали жать тракторные агрегаты. Сейчас в колхозе развернулась массовая жатва озимых хлебов.

Позавчера сделан пробный выезд на комбайнах. Комбайнер товарищ Корелин убрал первые 5 гектаров. Всего сжато более 13 гектаров. На уборку вышли все работоспособные, молодежь и пожилые.

НАЛИМОВ.

НАВСТРЕЧУ ДНЮ ШАХТЕРА

ШАХТЕРСКИЙ ПОДАРОК РОДИНЕ

Готовя достойную встречу Дню шахтера, горняки Егоршинского района и машиностроители угольной промышленности, соревнуются за досрочное выполнение производственных планов.

С честью несут стахановскую вахту в честь праздника горняки шахты Буланаш № 1-2.

На передовом участке, где начальником тов. Казаев, с каждым днем растет производственный подьем.

В течение этого года, — говорит начальник участка тов. Казаев, — горняки трудятся производительно, честью держат внутришахтное переходящее Красное знамя. По плану задание участком как по добыче, так и по горноподготовительным работам намного перевыполнено.

Только за июнь наш участок выдал на-гора 850 тонн угля сверх плана, от снижения себестоимости достигнута экономия 25 тысяч рублей.

На участке нет ни одного рабочего не выполняющего нормы. Забойщики т. т. Гордеев, Пиченюк, Халиванский, Бабышко и другие выполняют нормы от 140 до 200 проц. Скоростная бригада проходчиков тов. Нечинаева является передовой бригадой на шахте. По стахановски работают смены: комсомольско-молодежная тов. Сердюка и смена горного мастера тов. Хализова. Только за 23 дня этого месяца комсомольско-молодежной сменой выдано 105 тонн угля сверх плана, а сменой тов. Хализова 145. В целом по участку за эти дни выдано около 400 тонн угля сверх плана.

Горняки борются за вылачу на-гора сверх плана 4 тысяч тонн «черного золота». Это скромный шахтерский подарок любимой Родине.

З БЕСПАЛОВА.



Три года работает на шахте «Ключи» молодой забойщик Виктор Куклин. Включившись в социалистическое соревнование в честь Дня шахтера тов. Куклин систематически выполняет задание на 160-170 процентов.

Фото А. МАРТЫНОВА.

Празднику — достойную встречу

Коллектив шахты им. Бирова готовит достойную встречу празднику Дню шахтера. Впереди идет первый участок, где начальником тов. Лебедин. Этот участок уже перевыполнил июльский план по добыче и горноподготовительным работам. Высоких производственных показателей добился коллектив комсомольско-молодежного участка № 3 Ивана Филатова. Перевыполнили месячный план комсомольско-молодежные бригады проходчиков: т. т. Долгих, Коваленко, Соловьева члены этих бригад комсомольцы товарищи Саранулов, Воробьев, Женькин выполняют сменные нормы не ниже 150 проц.

Хорошо работает смена горного мастера тов. Махаева и участок № 4 коммуниста тов. Шелехова.

В. ПУВАЕВ — секретарь партийной организации шахты имени Бирова.

Совещание актива угольщиков

26 июля в клубе ЕГРЭС состоялся партийно-профсоюзно-хозяйственный актив угольщиков, обсудивший 2 вопроса.

По первому вопросу: Обсуждение мероприятий по увеличению добычи угля на шахтах треста «Егоршинуголь» выступил начальник комбината т. Шарков.

Докладчик подробно ознакомил собравшихся горняков с задачами по повышению производительности труда, повышению норм выработки рабочим. В связи с этим шахты треста «Егоршинуголь» должны в ближайшее время перестраиваться на циклическую работу.

Циклическая наиболее верный путь к повышению добычи угля.

После доклада, выступившие горняки, руководители шахт, горячо поддержали начальника комбината т. Шаркова, и обещали в самые ближайшие дни подготовить такие лавы, где работа будет цикловаться.

Вторым вопросом было вручение Красного знамени РК угольщиков и треста «Егоршинуголь» передовому коллективу. Выступивший председатель РК угольщиков тов. Ефимов сказал, что по итогам работы за II квартал 1951 года районное жюри постановило оставить переходящее Красное знамя за шахтой «Ключи». Начальник шахты «Ключи» тов. Деликов заявил, что горняки приложат все силы, чтобы знамя удержат до конца года.

После деловой части был дан концерт.

По колхозам нашего района

Передовики сеноуборки

Организованно ведут сенокос колхозники сельскохозяйственной артели им. Сталина. В бригаде № 3 тракторист тракторной сенокосилки тов. Голубков ежедневно выкашивает больше нормы. С начала сеноуборки им скошено 119 гектаров, Полеводческая бригада Малых Сергея Фомича ежедневно план сенокосения и стогаования выполняет свыше 100 процентов. Неплохо работают трактористы тракторных бригад т. т. Пономарева и Яговитина. Все механизаторы МТС оказали большую помощь колхозу в заготовке кормов для скота.

СКУТИН.

Куликов бригадой не руководит

Бригадир колхоза им. Свердлова Куликов плохо руководит бригадой. Он не ведет ежедневного учета работы бригады, не доводит задание до колхозников, работу не принимает.

Колхозники бригады т. Куликова в горячую страдную пору на работу выходят в 8-9 часов, а приступают к работе не раньше 11 часов. В 5 часов уходят домой.

Правлению колхоза давно уже пора освободить этого бездельника от руководства бригадой.

П. РЕДЬКИН.

График сенопоставок не выполняется

Руководители колхозов и колхозники должны помнить, что первой обязанностью сельхозартелей является выполнение плана обязательных поставок сена. Однако, этот первый долг, колхозы выполняют очень медленно. Июльский график на 25 число выполнен менее, чем на 13 процентов. Колхоз им. Калинина из 1427 центнеров по графику сдал 208 центнеров колхоз им. Сталина 68 центнеров из 495. Плохо сдают сено и другие колхозы.

П. ВОРОБЬЕВ.

По Артемовску и району



На месте непроходимых лесов и болот растет будущий город угольщиков—теперь горняцкий поселок Булаша. На строительстве работают мощные бульдозеры канавокопатели. На снимке: канавокопатель за работой.
Фото А. МАРТЫНОВА.

Новый кинотеатр „Родина“

На днях шахтостроители сдали в эксплуатацию новое каменное здание кинотеатр «Родина», на 300 зрительных мест. Снаружи и внутри оно художественно отделано лепным ариаметом и украшено богатыми хрустальными люстрами. Перед фасадом театральная площадь залита асфальтом, обнесена фигурным штaketником.

Для горняков Булаша кинотеатр «Родина» явился поистине замечательным событием, новым доказательством величайшей заботы советского государства о культурном росте людей. Ценный подарок «Дню шахтера».

Первым на экране кинотеатра «Родина» демонстрировался новый цветной художественный фильм «Кавалер Золотой Звезды». За 4 дня его просмотрело свыше полутора тысяч шахтеров и членов их семей.

Овощи государству

На склады райзаготконторы все больше поступает овощей из колхозов района. Сельхозартели им. Калинина сдали государству в счет обязательных поставок 1951 г. 519 кг.

О сборе металлома

Областной комитет ВКП(б) обязал руководителей партийных, советских, хозяйственных организаций в течение августа очистить от металлома территории городов, районов, промышленных предприятий, железнодорожных станций колхозов, МТС.

В ответ на обращение первоуральцев и выполняя постановление Обкома ВКП(б), отдельные промышленные предприятия нашего района госмашзавод, ЕРЭС, радиозавод отгрузили в первом полугодии большое количество металлического лома из отходов.

Однако, дело с очисткой территорий от металлических отходов в районе, обстоит плохо. Некоторые организации совсем не выполняют плана, не организовывают чистку территорий от металлических отходов. Так, например, трест «Егоршинуголь»

Мотоциклисты получили права

В течение месяца в городе Артемовский и поселке шахты им. Кирова работали курсы мотоциклистов. В двух группах обучалось свыше 50 человек. После сдачи испытаний почти все они получили права управления мотоциклами всех марок.

Водная станция

Городской пруд, опоясанный живописными берегами и сосновым бором празднично украшен разноцветными майками, рубашками и платьями, отдыхающих горожан.

Здесь состоялось открытие водной станции ДСО «Шахтер». Сотни горняков, энергетиков, машиностроителей и служащих учреждений с утра по поздней ночи катались на лодках, купались, загорали.

огурцов и 322 кг. луку. Около трехсот килограммов огурцов и одну тонну луку сдал колхоз им Сталина. Овощи сдает также колхоз им. Ленина.

выполнил полугодовой план только на 50 проц. Для того, чтобы очистить территории промышленных предприятий и город от металлического лома, необходимо создать специальные бригады по заготовке и отгрузке металлического лома, обеспечив их автогужевым транспортом.

Для сплошной очистки металлического лома подразделить весь район на участки, закрепить за ними ответственных лиц, развернуть социалистическое соревнование между участками. До 1 сентября зачистить и отгрузить весь металлолом.

При активном участии городского и сельского населения район успешно справится с этой задачей. Годовой план по сбору и отгрузке металлического лома будет выполнен досрочно.

С. СОКОЛОВ.

В честь Дня железнодорожника

Передовые коллективы узла

Передовые коллективы Егоршинского отделения дороги встречают Сталинский день железнодорожника новыми и производственными успехами.

Ключом бьет трудовая жизнь в вагонном депо. Имена передовых стахановцев слесаря-рационализатора т. Дудина, плотника т. Яковитина, токаря т. Стриганова, кузнеца т. Костромана и многих других не сходят с доски почета.

Вагонники знаменуют свой праздник высокими показателями в труде. Они еще 29 июля выполнили план по ремонту вагонов, а главное крытых вагонов под зерно. 20 проц. крытого порожняка под хлеб, коллектив дает сверх плана—это замечательный подарок празднику.

Есть чем погордиться и паровозникам. Они так же с честью несут трудовую предпраздничную вахту. Достаточно сказать, что в июле паровозники провели десятки тяжеловесных поездов с превышением весовой нормы. 23 июля машинист т. Сметанин и главный кондуктор т. Болотов со станции Егоршино до ст. Богданович провели состав с превышением весовой нормы на 1100 тонн груза. Эта перевозка груза считается рекордной по Свердловской ж.д. дороге.

Почти каждую ночь загорается красная звезда на станции Егоршино. Она как бы свидетельствует о больших успехах коллектива движущих по приему формированию и отправлению поездов. Этот коллектив не снижает темпов в своей работе. Составители т. т. Сметанин и Поликарпов в слаженной работе с машинистами маневровых поездов т. т. Грошевым и Третьяковым не просто борются за количество формирования поездов, но и за качество. Ими сформированные поезда, идут в дальней следование с присвоением узловой гарантийной марки.

Коллектив станции изо дня в день справляется с планом погрузки и выгрузки. В эти дни железнодорожники живут и работают под лозунгом дальнейшего укрепления трудовой дисциплины, бесперебойного продвижения поездов и грузов для великих строек нашей Родины.

С. ЕРМАКОВ.

На стахановской вахте

Став на трудовую вахту в честь Сталинского дня железнодорожников, смена дежурного по отделению тов. Мишачкина добилась высоких показателей в работе.

Машинисты т. т. Подшивалов и Хлыбов, главные кондукторы т. т. Корелин и Ярославцев провели тяжеловесный состав с перевыполнением весовой нормы на 1040 тонн.

Поезд проследовал по графику с сокращением времени на 2 часа 56 минут.

ЭКЗАМЕНЫ В УЧИЛИЩЕ

16 июля в училище Государственных трудовых резервов начался самый ответственный период—экзамены. Первые дни показали, что учащиеся по всем предметам теоретического обучения и политехнике имеют прочные знания в объеме программного материала.

Особенно отличаются в сдаче экзаменов комсомольцы училища: Кузнецов Вячеслав, Шарычев Анатолий, Шитиков Михаил. Удильцева Нина, Крушина Надежда и другие, сдают экзамены только на хорошо и отлично.

Каждый учащийся борется за честь своей группы, за честь передового училища. Но особенно многие ученики, имеющие семилетнее образование, пойдут учиться в техникумы трудовых резервов, другие займут почетное место в рядах рабочего класса. Воспитатели и преподаватели училища, отдают все свои знания и способности для того, чтобы подготовить и выпустить из училища квалифицированных рабочих.

НЕИВЕТАЙЛО.

ПИСЬМА В РЕДАКЦИЮ

ВОЛОКИТЧИКИ ИЗ ЛЕСОПУНКТА

Два месяца тому назад т. е. 26 мая я выписал в лесопункте треста «Егоршинуголь» дрова, уплатил деньги. За это время я десятки раз побывал в лесопункте с просьбой подвезти дрова. Сначала мне отвечали, что нет дорог, подвезти невозможно. Сейчас стоит хорошая погода, дороги не препятствуют, так теперь руководители препятствуют, встали на путь ложных обещаний. Каждый раз они уверяют меня, что подвезут «завтра» идет третий месяц, а дров все нет.

Когда же, наконец, я получу выписанные и оплаченные дрова?

И. ФОМИНЫХ, рабочий шахты «Ключи»

Заместитель председателя колхоза пьянствует

Сейчас в колхозе самая горячая пора. Еще не закончен сенокос, а на полях уже посеяла рожь. Началась уборка урожая. Казалось бы, все внимание руководителей колхозов и колхозников должно быть обращено этим важным кампаниям, но в нашем колхозе «Путь к коммунизму» не чувствуется никакого напряжения, а наоборот нет порядка и организованности.

Зам. председателя колхоза тов. Кувалдин П. А. вместо руководства систематически пьянствует. Так было и 21 июля, когда весь актив колхоза собирался на совещание, тов. Кувалдин напился пьяным и валялся среди улицы на глазах у колхозников.

Правление артели мер никаких не принимает. Колхозницы: ВОРОНИНА, УСТИНОВА, ЧЕХОМОВА.

События в Корее

СООБЩЕНИЕ ГЛАВНОГО КОМАНДОВАНИЯ НАРОДНОЙ АРМИИ

ПХЕНЬЯН, 23 (ТАСС). Главное командование Народной армии Кореянской Народно-Демократической Республики сегодня сообщило, что на всех фронтах части корейской Народной армии в тесном взаимодействии с отрядами китайских добровольцев продолжали вести бой местного значения.

ЗВЕРСТВА АМЕРИКАНСКИХ ИНТЕРВЕНТОВ В КОРЕЕ

ПХЕНЬЯН, (ТАСС). Газета «Нодон синмун» публикует рассказ Ли Сун Кил—жительницы села Дондарп, волости Упчжон, уезда Хончон, о злодеяниях, совершенных американскими интервентами в этом селе во время оккупации. Ли Сун Кил рассказывает, что, ворвавшись в деревню, интервенты арестовали всех жителей—местных активистов. Они схватили беременную женщину Чой Хен Сук и ее четырехлетнего ребенка, увезли на сопку, находящуюся близ села, а затем зверски убили обоих. Тело другой жепщины, вся вина которой заключалась в том, что ее муж работал в обкоме трудовой партии, также было исколото штыками озверевших американских солдат.

Много злодеяний совершили американские интервенты и в соседнем селе Сиюли. Здесь несколько солдат изнасиловали молодую девушку, затем живо зарыли ее в землю по грудь и штыками выкололи ей глаза. 15 человек было замучено и убито интервентами в деревне Синмура.

«Нет предела,—говорит Ли Сун Кил,—нашему гневу против насильников и убийц, ворвавшихся с оружием в рукава на нашу землю».

За редактора К. А. ШАБУНИНА.

КИНОТЕАТР «ГОРНЯК»

С 30 июля демонстрируется новый немецкий художественный фильм

История одной семьи

По пьесе Леона КРУЧКОВСКОГО «НЕМЦЫ». Сценарий и постановка Георга КЛАРЕНА. Композитор Эрнст ГОТЕРС В главных ролях артисты: Эдуард ВИНТЕРШТЕЙН, Мали ДЕЛЬШАФТ, Урсула БУРГ, Хорст ПРЕЙСКЕР, Ирена КОРБ, Раймунд ШЕЛЬХЕР. Производство киностудии «ДЕФА» 1951 г.

Начало сеансов в 4, 6, 8, 10.

Отделу кинофикации требуются на постоянную работу киномеханики с правами 1-й и 2-й категории. Обращаться в отдел кинофикации.

РЕДЬКИН ПЕТР ДАНИЛОВИЧ, проживающий пос. Паршино ул. Красных партизан-40 возбуждает судебное дело с его женой РЕДЬКИНОЙ МАРИЕЙ МАКАРОВНОЙ, проживающей соц. городок улица Лермонтова—5

Дело будет рассматриваться в нарсуде 2-го участка.